

近日,在宝清县尖山子乡北岗村垦地合作示范田里,伴随着机械的轰鸣声,饱满密实的豆荚接连“跃”入收割机割台,整地机车协同作业,一气呵成完成大豆收获、秸秆处理、秋整地全流程。

今年,北大荒农股份八五二分公司

为切实加强建筑火灾防控工作,抚远市消防救援大队在全市范围内组织开展建筑保温材料消防安全专项检查,全面排查整治火灾隐患。

此次检查,抚远市消防救援大队监督员深入在建工地、企业厂房、冷库等重

为进一步提高出入境游客的消防安全意识,预防火灾事故发生。近日,黑河市消防救援支队走进黑河口岸大厅,针对往来俄罗斯游客、商户开展“中俄双语”消防安全宣传活动,以精准服务筑牢边境消防安全防线,用贴心举措搭建跨境安全桥梁。

活动现场,设立的中俄双语消防提示

嘉荫县人民法院从流程、审查、实施三个维度扎实推进诉前保全工作,夯实“切实解决执行难”前端基础。

规范受理流程,打通服务梗阻。严格落实管辖原则,杜绝以“实施不便”等理由拒绝受理。优化材料审核,实行

2025年7月,哈某公司2000余万执行款到账后,因与申请执行人就税款金额存争议,陷入“逾期缴税恐失信、贸然缴费准认同”的两难。

鹤岗市东山区人民法院主动破局,一方面对接税务机关,明确“8月15日前不

近日,哈尔滨铁路运输法院执行团队赴中铁二十二局集团有限公司开展“法企面对面”专题座谈,以精准司法服务为企业建设筑牢法治屏障。

座谈中,执行团队紧扣企业特点,聚焦生产经营及执法环节法律难题,结合工

伊春市中级人民法院坚持“一要二统三抓实”工作思路,以破产审判机制改革为发力点为林区经济高质量发展注入强劲司法动能。

在完善企业救治机制方面,出台《关于破产重整企业回访机制的工作规范》

2022年杨某与于某登记结婚,生活不到2年于某患病分居至今。杨某认为于某隐瞒其婚前患病的事实,系骗婚行为,遂诉至法院要求离婚。于某同意离婚,但要求杨某承担医药费且拒绝返还15万元彩礼款及“三金”首饰。双方争议较大,矛盾一度僵持。

齐齐哈尔市碾子山区人民法院承办法官考虑到双方结婚时间短,且彩礼数额较

林口县目前在开展清理政府部门的存量政府债务工作,通过统计,现将与以下债务单位林口县交通运输局、林口县朱家镇人民政府、林口县水电开发总公司、林口县交通运输局、林口县柳树镇人民政府、林口县龙爪镇人民政府、林口县住房和城乡建设局存在债务关系的债权人公布如下:

闫林果、石材矿、小纪子、王树友、烟叶站、廉鸿伟、王君、杨绪千、张学业、房立斌、宋牡丹、周广涛、张明新、汤海啸、王喜荣、李加清、黄成锁、廉发双、曹振武、张培良、刘爱增、赵东利、李鹏、李长

垦地合作扩面大豆摇铃生金

严格遵循集团“立足黑龙江、服务龙江”的农服定位,按照“一年打基础、两年见成效、三年成规模”的发展规划,不仅实现了与

宝清县万金山乡、尖山子乡等地10898亩托管面积的新突破,更通过实实在在的增产成效赢得了农户信任。

全面排查建筑保温材料隐患

点场所,严格对照消防技术标准,重点检查建筑保温材料的燃烧性能、施工质量和防火措施落实情况。对发现的部分

保温材料燃烧性能不达标、防火封堵不严密等问题,现场责令相关单位限期整改,并派员跟踪指导,确保隐患整改到位。

在全程种植管理中,八五二分公司专门组建技术服务队,通过“上门问诊”“百名专家下田间”等专项活动,为农户提供全生育期技术指导,并在关键农时节点开展田间巡查服务。

(李春 栾林杨 葛斌)

双语消防安全宣传活动启动

立架清晰醒目,依托口岸人流密集的特点,他们打造了“沉浸式”宣传阵地。为让消防知识更好地走进游客心中,还贴心准备了卡通消防主题钥匙扣。在面向俄罗

斯小朋友的特色宣讲环节格外暖心,宣传人员用简单易懂的俄语词汇搭配生动手势,向小朋友们讲解火灾的危害与预防技巧,使其在轻松氛围中掌握了基础逃生技

三个维度推进诉前保全工作

“一次性告知补正”制度,确保流程闭环。细化审查标准,确保裁执合法。精准界定财产保全中“转移财产、抽逃资

金”等紧急情形,明确不动产、银行存款等财产的具体信息要求,为有效保全提供明确依据。严格实施管理,兼顾权益

温度。划定保全禁区,对生活必需物品、农民工工资专用账户、公益设施等财产严禁采取保全措施。推行柔性执行,2025年进行诉前保全23件次,涉及资金600万元。

(赵雅雯)

企业陷入两难法院协调破局

缴税将按日产生滞纳金且无法干预”的关键信息;另一方面反复沟通双方,平衡权益诉求。

法院协调企业先将执行款全额提存至法院账户,推动申请人同意先行缴纳228万余元税款,后续再解决争议。此举

既为申请人避免额外损失,又保住企业纳税信用,保障其正常经营,彰显法院以司法力量守护企业“信用基石”的担当,实现“保障权益、守护税收、助力经营”多方共赢。

(包蕾 黄瑞雪)

法企深度互动助力企业发展

程类纠纷典型案例,深入剖析案件执行阶段常见风险隐患,并提供全流程防范策略。针对企业提出的实际问题逐项解答,

同时听取企业的意见建议。为构建长效司法服务机制,双方明

确:建立定制化普法培训机制,定期开

(王鑫光)

完善企业破产审判制度促发展

(试行),建立常态化重整企业回访工作机制。针对小微企业破产保护需求,制定《小微企业破产案件审理指引(试

行》),通过优化审理程序、简化工作流程等举措,为小微企业退出市场或实现重整提供更加便捷高效的司法路径。在服

务生态文明建设方面,出台《破产企业环境权益处置工作指引(试行)》,明确破产程序中环境权益的处置规则和要求,为提升区域生态环境质量提供有力司法保障。

(杨洋 公勋)

双向守护离婚官司妥善解决

大,婚姻存续期间一方又患有疾病,选择从“返还彩礼”的相关规定和离婚时若一方生

活困难,有负担能力的另一方应给予适当

帮助等多角度向双方释法明理,最终双方同意离婚,为照顾于某日后生活,杨某放弃了返还彩礼及“三金”首饰的诉讼请求。

本案中,承办法官既关注原告的诉求又不忘对弱势群众的关怀与照拂,取得了良好社会效果。

(刘洪岩)

清理债务公告

安、莫忠山、林口预制品厂、代玉春、马吉贵、王忠礼、韩凤云、陈维玲、李忠兰、张宏春、徐连峰、孙万军、温德泉、林口县通村公路建设指挥部、牡丹江市巨人公路工程公司、牡丹江市大成路桥公司、牡丹江市大东建筑总公司、鸡东机电场、牡丹江市大东建筑工程有限公司、牡丹江市安装工程有限公司路桥分公司、牡丹江市安装工程有限公司路桥分公司、哈尔滨金阳公路工程公司、林口县道路工程指挥部、省富信建筑工程公司、文政开发公司、水泥厂、县石油公司、刘树成、鸡西市铸管厂、二〇一国道指挥部、县矿

产局、牡丹江通达监理公司、南山综合服务部、牡丹江通达水泥制品厂、原建设局行管办、县公路管理站、林口县工贸联营石料公司。

现债务单位无法与债权人取得联系,请上述债权人在本公告发出60日内速与我们联系,按要求提供完整佐证资料,逾期将依法核销政府存量债务,清除债务关系,特此公告。

联系人:张先生
联系电话:0453-3535748
联系地址:林口县邮电路23号

林口县财政局

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司和哈尔滨市长锦房地产开发有限责任公司

关于选聘第三方建筑工程公司对恒大时代广场售楼处采取全封闭处理的公告

哈尔滨市区域各建筑工程公司:因工作需要,我分公司现在哈尔滨市区域内公开选聘第三方建筑工程公司对抵债资产进行全面封闭处理,具体公告如下:

一、封闭工程地址
工程主体:位于哈尔滨市香坊区滨河路与香福路交口处(恒大时代广场五、六期售楼处及附属房屋)。

二、工程主要范围
1、对售楼处人员、车辆流通处采取挡

板封闭,留一个通道进行上锁;2、对售楼处卫生间水管爆裂处进行修理,对其余水管进行安全检查并进行封闭处理;3、对售楼处整体进行清扫,将易燃物品全部清出,对已拆卸木制品、破损门窗进行搬离,对未拆卸木制品进行防燃处理;4、对售楼处外立面所有门、窗进行封闭处理。5、后续对工程定期巡查及必要的维修。6、其它我司认为需要临时增加的施工事项。

三、机构相关资质

资质证书、增值税一般纳税人资格登记表等),持续运营3年以上且无不良记录,营业场所证明(房产证或租赁合同)等。同时需提供公司情况简介、工作业绩、联系人电话、邮箱等。

联系人:张先生
联系电话:0451-53625233
联系地址:哈尔滨市南岗区红军街

10号金融大厦

2025年10月23日

中国建设银行股份有限公司催收公告

公司及共同借款人于洪建发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0454-862634。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨开发区支行对借款人哈尔滨超盈弱电技术服务有限公司及共同借款人刘磊;哈尔滨市志恒建筑劳务有限责任公司及共同借款人于志刚;哈尔滨滨达果品批发市场刘权地瓜批发部及共同借款人刘占权发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0454-51997212。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨南岗支行对借款人哈尔滨盛昌祺商贸有限公司及共同借款人曹洪胜;哈尔滨羽煦商贸有限公司及共同借款人陈琳发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-57367799。

中国建设银行股份有限公司鸡东支行对借款人鸡东县永和宜民加油站及共同借款人贾丽萍发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-87529923。

中国建设银行股份有限公司七台河分行对借款人七台河市茄子河区诸顺养猪场及共同借款人闫冰雪;七台河市诚德建筑工程有限公司及共同借款人陈晓峰;七台河市桃山区亚丽窗饰床上用品总汇店及共同借款人程亚丽;七台河市桃山区天赐购物中心及共同借款人徐维;七台河市新兴区家合快捷宾馆及共

欠全部贷款本金及利息,联系电话:0454-862634。

同借款人刘艳春;勃利县锦旺副食商行及共同借款人宋玉艳;垦区红兴隆北兴农场天赐超市及共同借款人徐彬彬;七台河市桃山区溪泉浴池及共同借款人于清华发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0464-8258626。

中国建设银行股份有限公司双鸭山分行对借款人双鸭山市尖山区和财养殖场及共同借款人刘斌;宝清县志刚蔬菜水果批发部及共同借款人刘刚;宝清县山崎精致料理店及共同借款人张龙辰发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0469-5413766。

中国建设银行股份有限公司七台河分行对借款人七台河市茄子河区诸顺养猪场及共同借款人闫冰雪;七台河市诚德建筑工程有限公司及共同借款人陈晓峰;七台河市桃山区亚丽窗饰床上用品总汇店及共同借款人程亚丽;七台河市桃山区天赐购物中心及共同借款人徐维;七台河市新兴区家合快捷宾馆及共

欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-57677766。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨铁道支行对借款人黑龙江敦克体育科技有限公司及共同借款人鄂旭辉发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款

人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-81379066。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨香坊支行对借款人哈尔滨市南岗区东嫂餐厅及共同借款人付丽华;黑龙江省壹跃建设工程有限公司及共同借款人王华;哈尔滨市香坊区玖欣烟酒行及共同

借款人柴国书;哈尔滨市阿城区料甸关森麻辣烫及共同借款人张国泉;哈尔滨市松北区融府生鲜超市及共同借款人郑雪发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-82398022。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨动力支行对借款人哈尔滨市香坊区新概念城火锅及共同借款人宋德刚;哈尔滨市道外区漂亮宝贝孕婴店及共同借款人彭飞发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-55512157。

中国建设银行股份有限公司伊春分行对借款人黑龙江凯玛特超市有限公司及共同借款人蔡有升;黑龙江省宝宇园林绿化有限公司及共同借款人李海

及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0458-3369087。

中国建设银行股份有限公司大兴安岭分行营业部对借款人人大兴安岭锦秀蓝图人力资源服务有限公司及共同借款人冯健鑫;大兴安岭方诚商贸有限责任公司及共同借款人方彦彬;加格达奇区志

旺建材商店及共同借款人裴莹;大兴安岭志程商贸有限责任公司及共同借款人裴莹发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0457-2119122。

中国建设银行股份有限公司哈尔滨动力支行对借款人哈尔滨市香坊区新概念城火锅及共同借款人宋德刚;哈尔滨市道外区漂亮宝贝孕婴店及共同借款人彭飞发出贷款逾期催收公告,以上借款人及共同借款人于本公告发出之日起五日内及时返还所欠全部贷款本金及利息,联系电话:0451-55512157。

本公司发出后视为我行主张权利公告。

特此公告。
中国建设银行股份有限公司黑龙江分行
2025年10月23日

以务实举措引领文旅产业提速

自能力作风建设开展以来,伊春市友好区紧扣文旅产业高质量发展主线,以打造“最佳红色生态之旅、最近旅游短途线路、最优后方保障基地”为引领,推动作风效能持续转化为文旅发展新动能。

精筑产品体系,激发市场活力。统筹推出4大主题产品、11条精品路线及115项文旅活动,累计吸引游客34.3万人次。国庆期间,溪水国家森林公园接待游客量与旅游花费分别同比增长63.95%和16.13%,创历史新高。设置“赶山季”秋货大集,汇集200余种“友好好物”,实现销售额74万元,消费活力持续增强。

强化服务保障,擦亮“宠客”品牌。开展“旅游服务质量提升月”行动,更新拉坡

(刘畅)

鸡西市图书馆法院分馆成立

为深入推进建设法院文化建设,赋能审判工作高质量发展,鸡西市中级人民法院以打造特色图书馆为为抓手,创新“资源整合+智慧赋能+文化浸润”模式,打造集学习研讨、能力提升、精神涵养于一体的文化枢纽,为锻造新时代法院队伍注入强劲动能。

挂牌成立“鸡西市图书馆法院分馆”,引入法律实务等书籍,开通通借

(高珊)

诉讼服务中心增加便民措施

举措高效便民。格式文本能引导当事人按照文本格式填写,有相对固定的框架,同时也避免当事人因不熟悉法律文书书写而遗漏重要信息,使申请书的内容更全面、条理更清晰,符合司法实践对文书规范性的要求,保障当事人的诉讼权利。三是创新举措符合绿色发展理念。格式文本的推出减少企业重复提交材料的费用,降低了企业破产的经济负担。

(盖兆斌)

公告</h2